
福祉保健部こども福祉課

１　目的

※前回アンケートは、令和５年７月実施

2　アンケート調査の実施時期及び対象

(1)　調査実施時期

令和６年７月

(2)　調査対象

市内の全小学校（１５校）の５年生全員と全中学校（６校）の２年生全員に対して実施

(3)　配布・回答方法

各小学校、中学校を通じオンラインで実施

今年度から、新計画に向け、新たな設問を5問設け全20問とした。

3　回答者数

1,545 1,299 84.1 

781 680 87.1 

764 619 81.0 

4　回答結果

＊構成割合は、四捨五入した結果を示しているため、合計が100にならない場合がある。

＊アンケート結果については、全20問実施しているが、その中から４問抜粋。

射水市子ども・子育て支援事業計画に係るアンケート調査実施結果について

　子どもに関する施策の充実を図るため、射水市の子どもたちの生活実態と意識について調査を実
施するもの。併せて、射水市少子化対策及び子ども施策に関する推進計画の施策の実施状況を把
握する。
　本アンケートについては、来年度以降も引き続き実施していくこととし、新計画の施策の実施状況
を把握していくものとする。

全体

小学校５年生

中学校２年生

児童生徒数 回答数 回答率
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ア　父　　　イ　母　　　ウ　兄弟　　　エ　姉妹　　　オ　祖父母　　　カ　その他

ア イ ウ エ オ カ

1,175 1,272 747 550 367 62

90.5 97.9 57.5 42.3 28.3 4.8

610 666 393 279 199 37

89.7 97.9 57.8 41.0 29.3 5.4

565 606 354 271 168 25

91.3 97.9 57.2 43.8 27.1 4.0

◆その他回答

【小学校】

・おじ　・おば　・曾祖母　・ペット(ハムスター　・いぬ　・ねこ　・きんぎょ）　等

【中学校】

・いとこ　・おば　・おじ　・同居人　・ペット(いぬ　・ねこ　・鳥）　等

ア　とても楽しい

イ　楽しい

ウ　つらいときもあるけれど、どちらかといえば楽しい

エ　楽しいときもあるけれど、どちらかといえばつらい

オ　つらい

カ　とてもつらい

ア イ ウ エ オ カ

558 351 319 55 8 8

43.0 27.0 24.6 4.2 0.6 0.6

324 171 149 27 5 4

47.6 25.1 21.9 4.0 0.7 0.6

234 180 170 28 3 4

37.8 29.1 27.5 4.5 0.5 0.6

・ 全体では「とても楽しい」が最も多く43.0%、次いで「楽しい」27.0%である。

・

R1 R2 R3 R4 R5 R6
小学５年生 93.5% 91.8% 93.1% 92.7% 90.9% 94.6%
中学２年生 93.4% 94.2% 91.9% 94.4% 94.3% 94.4%

問１　あなたといっしょにくらす家族について、あてはまるものすべてを選んでください。

全体

(1,299人)

小学校５年生

(680人)

中学校２年生

(619人)

問３　あなたは、毎日楽しいですか。あてはまるもの１つを選んでください。

全体

(1,299人)

小学校５年生

(680人)

中学校２年生

(619人)

「とても楽しい」「楽しい」「つらいときもあるけれど、どちらかといえば楽しい」の合計の割合は、小学
校5年生（946.%）と中学校2年生（94.4%）のどちらも9割以上となっている。

ア; 47.6

イ; 25.1

ウ; 21.9

エ; 4.0

オ; 0.7
カ; 0.6

小学校５年生

ア; 37.8

イ; 29.1

ウ; 27.5

エ; 4.5

オ; 0.5
カ; 0.6

中学校２年生

ア; 43.0

イ; 27.0

ウ; 24.6

エ; 4.2

オ; 0.6
カ; 0.6全体

2



ア　家族

イ　友だち

ウ　学校の先生

エ　地域（ちいき）の人

オ　その他

カ　自分のことを大切に思ってくれている人はいない

ア イ ウ エ オ カ

1,193 1,082 546 244 36 21

91.8 83.3 42.0 18.8 2.8 1.6

644 566 317 152 19 7

94.7 83.2 46.6 22.4 2.8 1.0

549 516 229 92 17 14

88.7 83.4 37.0 14.9 2.7 2.3

◆その他回答

【小学校】

・親せき　・習い事の先生　・ペット　等

【中学校】

・祖父母　・習い事の先生　・クラブチームの人　・部活の先輩　　等

・

・ 「家族」の割合は小学校５年生では94.7%、中学校２年生では88.7%である。

カ以外を選んだ（自分は大切に思われていると回答した）児童生徒の割合は、
毎年9.5割以上となっている。

R1 R2 R3 R4 R5 R6
全体 98.8% 98.8% 99.0% 99.0% 98.7% 98.4%
小学５年生 98.4% 99.0% 98.9% 99.1% 98.2% 99.0%
中学２年生 99.3% 98.5% 99.0% 98.9% 99.0% 93.9%

問５　あなたを大切だと思ってくれたり、助けてくれたりする人はだれだと思いますか。あてはまるもの
すべてを選んでください。

全体

(1,299人)

小学校５年生

(680人)

中学校２年生

(619人)

小学校５年生と中学校２年生のどちらも「家族」が最も多く、全体で91.8%、次いで「友だち」が
83.3%であり、同様の傾向がみられる。
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ア　楽しい イ　どちらかといえば楽しい

ウ　どちらかといえば楽しくない エ　楽しくない

ア イ ウ エ

717 469 79 34

55.2 36.1 6.1 2.6

404 220 35 21

59.4 32.4 5.1 3.1

313 249 44 13

50.6 40.2 7.1 2.1

・

・

R1 R2 R3 R4 R5 R6
全体 90.2% 91.1% 89.7% 91.7% 90.8% 91.3%
小学５年生 89.3% 90.7% 89.7% 92.2% 89.8% 91.8%
中学２年生 91.1% 91.5% 88.2% 91.2% 91.8% 90.8%

問８　学校は楽しいですか。あてはまるもの１つを選んでください。

全体

(1,299人)

小学校５年生

(680人)

中学校２年生

(619人)

小学校５年生と中学校２年生のどちらも「楽しい」が最も多く、次いで「どちらかといえば楽しい」であ
り、同様の傾向がみられる。

「楽しい」「どちらかといえば楽しい」の合計の割合は、小学校5年生で91.8%、中学校2年生で
90.8%となっている。

ア; 

55.2

イ; 

36.1

ウ; 6.1

エ; 2.6
全体

ア; 59.4
イ; 32.4

ウ; 5.1

エ; 3.1

小学校５年生

ア; 50.6イ; 40.2

ウ; 7.1

エ; 2.1

中学校２年生
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